

**Szám: At/117-13/2024.**

**A D Á S Z T E V E L**

**Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 12. napján 16 órakor  
megtartott közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv**

Adásztevel Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete 8561 Adásztevel

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 12. napján 16 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Adásztevel – Művelődési ház kisterme.

Az ülés típusa: Közmeghallgatás.

Jelen voltak:

A./ Képviselő-testület tagjai: Fodor Béla polgármester, Somogyi Lászlóné alpolgármester, Major Zsolt, Németh József és Szalai Péter képviselők.

B./ Tanácskozási joggal résztvevők:  
– Terelmes-Papp Judit jegyző

A lakosság részéről megjelent: 0 fő.

**Fodor Béla polgármester** köszönti a megjelenteket, a közmeghallgatást megnyitja. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a közmeghallgatáson minden képviselő-testületi tag jelen van.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

**Fodor Béla polgármester** előterjesztésében részletesen ismerteti az Adászteveli Közös Önkormányzati Hivatal által készített, a község lakóinak adófegyelméről szóló tájékoztatóját. Elmondja, annyival kiegészítené az előterjesztést, hogy az iparüzési adó számlán a befizetésen és a hátralékon kívül 1.386.614,- Ft túlfizetés is van.

Tájékoztatja még a jelenlévőket, hogy a művelődési házzal kapcsolatban elindult a tulajdoni viszonyok rendezése, mert az ingatlan 2/20-ad részben a Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány tulajdonát képezi. Az önkormányzat szeretné, ha elrendeződne a művelődési ház jogi sorsa, mert pályázatot csak 1/1 tulajdoni arányú ingatlanra lehet benyújtani. Elsősorban békés úton kívánják rendezni, ha nem működik, akkor kerülhet szóba az elbirtoklás. Az ügyvédnő felvette a kapcsolatot a Közalapítvánnyal, tegyenek nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy peren kívül meg tudnak-e egyezni. Válaszként azt a tájékoztatást kapták, hogy az elbirtoklást nem ismerik el, bíróság előtt is ki fognak állni ez ügyben, azonban a békés úton történő megoldást elfogadhatónak tartják. Kérték az önkormányzatot, készíttessen 60 napnál nem régebbi értékbecslést, mely alapján tegye meg véte-li szándék-nyilatkozatát, amit majd a kuratórium fog elbírálni.

Fodor Béla polgármester elmondja, hogy továbbítja az emailt az ügyvédnőnek, akivel majd megoldást keresnek a további lépések megtételére.

**Fodor Béla polgármester** elmondja még, hogy a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. az utóbbi időszak csapadékos időjárása során a nagyobb esőzések alkalmával a szennyvízelvezető-hálózat és tisztító mű túlterhelését tapasztalta. A tavaszi időszakban ismételten elvégzik a szennyvízcsatorna-használat szabályszerűségének ellenőrzését.

Az ellenőrzés célja a csapadékvíz közcsatornába történő bevezetésének felderítése és a szennyvízelvezető hálózatba bekerülő csapadékvíz mennyiségének csökkentése, amelynek jelentős része illegálisan kerül a rendszerbe.

A jogszabályi tiltás ellenére a Felhasználók egy része a csapadékvizet továbbra is a szennyvízcsatornába vezeti, melynek komoly következményei lehetnek:

A szennyvízelvezető törzshálózatba jutó nagy mennyiségű csapadékvíz a közcsatorna-hálózat egyes szakaszainak telítődését, a szennyvízelvezetésben üzemzavart, a keverékvíz (szennyvíz és csapadékvíz) törzshálózatból kifolyását és közterületekre jutását eredményezheti.

Az alacsonyabban fekvő területek (alagsorok, pincék, szuterének, mélygarázsok stb.) elöntése sok esetben jelentős vagyoni károkkal jár, emellett fertőzésveszélyes is.

A szennyvíztisztító telepre juttatott keverékvíz kimossa a tisztításhoz használt baktériumokat, így károsítja a szennyvíztelep tisztítási mechanizmusát és technológiáját, ezáltal veszélyezteti a telep hatékonyságát.

Fodor Béla polgármester elmondja, a többletvíz elvezetése ezen kívül jelentős többletköltséggel jár és emiatt a csatornadíj is emelkedhet, ezért kéri a lakosságot, hogy a csapadékvizet és talajvizet ne a szennyvízcsatornába vezessék.

Kéri a jelenlévőket, hogy közérdekű hozzászólásaikat, kérdéseiket, javaslataikat tegyék meg.

Mivel hozzászólás nem volt, **Fodor Béla polgármester** megköszöni a jelenlévőknek a közreműködést, s a közmeghallgatást 16 óra 52 perckor bezárja.

Kmf.

Fodor Béla  
polgármester

Terelmes-Papp Judit  
jegyző